

“陈真”演后传

当年在港剧《霍元甲》中饰演陈真的梁小龙再度出山,演绎《陈真后传》。陈真流亡沙漠,偶遇土匪劫掠商队,陈真救下白沙堡主韦天霸之子。此时,日本特务山口野雄也来到白沙堡,要强占矿山。快报记者曹锋数字频道都市剧场频道今起每日18:00两集连播

《爸爸,再见》

为了去深圳开创业,曾媛提出离婚,离开了家。后来又忽然回来,想要回女儿的抚养权,濮学亮当然不肯。《百姓聊斋》之《爸爸,再见》告诉你一个单身父亲的悲情和欢笑。快报记者曹锋江苏影视频道今日21:15播出,南京数字机顶盒用户按29频道可收看

古玩鉴赏

江苏省收藏家协会等单位联合开办“古玩文物鉴赏培训班”,邀请鉴定专家传授艺术品鉴定、鉴赏的技巧与奥秘,即日起至4月30日报名。五一期间,培训班免费向收藏爱好者开放。快报记者史丽君

午马“破相”

今年的大戏《烽火孤儿》今晚将登陆江苏城市频道第一剧场。虽说该片有小长今和张韶涵两位人气偶像担当主演,但午马、陈莎莉两位老戏骨的精彩演出着实让该剧增色不少。

“陈莎莉”开孤儿院

“陈莎莉”在上海开了一家名为春风堂的孤儿院,专门收留一些孤苦无依的孩子。为照顾这些最小才四五岁,最大不过十二三岁的孩子,“陈莎莉”忙前忙后,被春风堂的孩子亲切地叫为“妈妈”……这就是陈莎莉在《烽火孤儿》中饰演的角色,在剧中她是一位外表威严,内心却温软善良的孤儿院院长。戏里戏外,孩子们都亲切地叫莎莉“妈妈”。

曾在《大长今》中饰演小长今而红遍亚洲的韩国童星赵贞恩也加盟《烽火孤儿》,在剧中她为躲避战乱,机缘巧合下被“陈莎莉”收养,终于找回了家的温暖。



《烽火孤儿》中的午马(左)

午马戏里戏外都吓人

午马在剧中的扮相着实让人吓一跳,半张脸上“爬”满了伤疤,青红交错,凹凸不平。原来午马在胜强影视出品的年度大戏《烽火孤儿》中出演一位忠心护主的老仆人角色,早年因为保护主人一家逃离日寇追杀被大火烧伤面庞,所以就有了这么个可怕的“妆容”。当被问及每天顶着这么厚的“妆”演戏一定很辛苦,

午马却说,其实化妆师才最辛苦,除了每天仔细“上妆”,因为拍戏正值上海最为炎热的七八月份,化妆师需要时时留意,担心汗水令“妆容”脱落。幽默搞怪的午马常常在拍摄间隙与众人开玩笑,有时会故意出现在某位工作人员的背后,用自己的“可怕样子”吓他们一跳,足见这位影坛老前辈的童心。

快报记者李谷江苏城市频道今日21:17开播

百老汇名剧来宁巡演



杨百翰大学歌舞团演出照

“百老汇”来南京啦!5月10日晚7:30,来自美国的杨百翰大学歌舞团将在南京文化艺术中心剧场,为观众带来享誉世界的经典名剧,演出剧目包括《西城故事》中的“今夜”、《歌剧魅影》中的“夜之旋律”,及《狮子王》《音乐之声》等经典选段。

据悉,美国杨百翰大学歌舞团是一支由杨百翰大学音乐学院、舞蹈系及其他音乐艺术家联合组成的队伍。该团受中国文化部邀请,参加“相约北京”联欢活动,将先后在中国5个城市进行巡演,其中在南京献演一场《生命的轮回》音乐剧选段专场。《生命的轮回》精选了百老汇著名音乐剧《狮子王》《音乐人》《七对佳偶》《新绿野仙踪》等经典片段,缤纷绚丽的服装、优美动听的音乐、热情奔放的舞蹈,将使观众亲身感受到百老汇的魅力。快报记者史丽君

《人间》·诱拐还是误会?

丢失9个月,乐乐奇迹般地回到父母身边,此事引发了南京媒体的关注,一些媒体对王志平夫妇抱走乐乐的行为提出质疑。卞其勇夫妇表示:“孩子回来就好,其他的事也就不想追究了。”出于感激,带走乐乐时,卞其勇夫妇还给王志平父亲丢下了5000元钱,并表示“我儿子永远是您的孙

子”。但几天后,事态急转直下,当初对王志平心存感激的卞其勇夫妇面对媒体采访时,却表示现在很气愤,“要与王志平法庭相见”。王志平和卞其勇见面,首次就“诱拐还是误会”这一话题在《人间》进行现场交锋。快报记者李谷江苏卫视《人间》今日21:30播出

日前,有关部门揭露了暴利减肥品的三大歪招:1、编造概念;2、明星代言;3、虚高定价!拨开云雾见青天,借3.15的东风,暴利减肥品被清场了,市场净化了,9快9掀起的“良心减肥”又一次高潮迭起了!

四新9快9 赢得胖友心

一新:品质新,上市公司有保证

2007年,九快九公司与上市公司——亚泰集团强强合作,秉承“良心企业,优质产品”的理念,公司斥巨资改良了产品配方,推出新9快9减肥黄金组合,品质、效果更有保障!

二新:效果新,24小时减不停

运用前沿科技,新9快9突破性的采用了三种产品组合的方式减肥,早上服苹果酸片(买胶囊可免费获赠)阻脂,胶囊燃脂茶排油,立体作用,新老脂肪都解决,一天24小时,减肥不停歇,一天更比一天瘦。

三新:安全新,水果阻脂更安全

9快9减肥黄金组合成份均源自天然植物,因而像吃水果一样安全。同时组合中的苹果酸片,是从新鲜苹果提取苹果酸制成的,起到阻止人体多余脂肪合成的作用,是瘦身的好伴侣!

四新:机理新,黄金组合减得快

9快9减肥黄金组合,全新的减肥机理,全新的组合配方,通过两招——阻断新生脂肪+双倍燃脂排油,让减肥更快速、更有效。

它不贵,却很好!听听旁边的声音,惊喜连连,越来越多的胖友选择9快9减肥黄金组合,体验它带来的“低价高效”的减肥效果。

减肥快,花钱少 还是新9快9好

年轻的妈妈说好!

刚生完孩子,不敢乱吃什么减肥产品,看到9快9减肥组合,仔细看了一下配方,便一下子买了三盒,没想到不到20天,腰围减了4公分。2个月后,身材竟然和我原来一样苗条,连老公都惊讶我的身材怎么恢复得这么快。

读大三的小倩说好!

9快9挺实惠的,作为我们学生也能消费得起。刚开始以为没什么效果,没想到服用十几天后,体重慢慢的不断减下来,更不可思议的是,皮肤也变光滑了,脸上的小痘痘也不见了。同学们都羡慕不已,纷纷向她打听小秘密。

需要保持身材的佳佳说好!

汽车销售公司主管裴佳佳小姐,职业需要保持一个良好的体形,每年在减肥产品上投入不下2000元,可老公还是说她一天比一天胖。当初,服用9快9减肥组合,无非是希望能保持住就谢天谢地了,服用了三盒下来,体重竟意外的减了下来,代价不过区区30元,老公一高兴,给她买了一枚铂金钻戒,脂肪赶走了,还换来一枚钻戒,裴小姐说真值!

9快9坚持“良心”不涨价 良心9快9 S曲线人人有

新9快9依靠“良心价格”“黄金品质”两大优势成为 全国第六届舞蹈锦标赛唯一指定减肥品

第六届全国体育舞蹈锦标赛将在南京拉开帷幕,经过组委会的层层选拔,9快9最终成为了本届大赛的唯一指定瘦身品,此举顿时引起了消费者的极大兴趣。市场上减肥品琳琅满目,为何单单9快9入选?业内人士一语道破天机:品质、价格都占尽优势,9快9已成为老百姓心目中的大品牌,不选它选谁!

与上市公司——吉林亚泰集团强强合作,为消费者提供更好的产品。过硬的品质正是消费者青睐9快9的关键之一。

新9快9坚持不涨价 良心价格赢得组委会

如今,消费者正日趋理性,性价比成了顾客购买产品越来越看重的了。9快9,自上市以来,始终本着消费者的利益高于一切,一直坚持良心价9.9元销售,把利润还给消费者,靠老百姓的口碑传播,而这正让良心9快9日益赢得民心。

联手上市公司 有效才是硬道理

秉承“良心企业,优质产品”的理念,9快9始终致力于推出高品质的产品。2007年,9快9公司又



姐妹9快9 买三都送一 买3盒减肥胶囊 送价值18元苹果酸片1盒 买3盒减肥茶 送减肥茶1盒(5袋装)

热烈祝贺9快9减肥黄金组合全面进入江苏省可的(24小时便利店)!

免费订购热线:400-828-9998 电话订购有惊喜!

- 南京 84549991 苏州 62107211 常熟 52796503 无锡 82914205 镇江 5808969 扬州 5122807 泰州 6336929 南通 85730076 盐城 8329896 淮安 6107390 宿迁 4211110 滁州 3026222 淮南 3190107 芜湖 3218617 铜陵 5124788 池州 3184887 蚌埠 3390060

各大药店、超市、茶庄、商场均有销售

我公司设在无锡广益副食品商城指定经销单位: A108号乐盛副食品商行、A251号东吴商行、B212号汇鑫保健品经营部 其他摊位所供9快9产品如有质量或仿冒等问题,我司概不负责并追究其法律责任。

海安天明保健非我公司所供的正宗货源,如有质量问题,概不负责。

招聘 芜湖、铜陵、池州业务员2名,限男性,熟悉当地市场联系电话:13851017899

今日荧屏 南京电视台 江苏电视台 中央电视台